Afvalverwerking per januari 2023

Nieuwsbrief januari:

Uitleg waarom geen PMD, maar PD containers:

We hadden het in een eerdere nieuwbrief reeds aangekondigd. Hierbij lichten we u graag in over de
verandering van afval scheiden op Het Lorkenbos.

Het is de bedoeling om in Nederland, in de toekomst het plastic-scheiden te gaan
veranderen/verbeteren (EU-richtlijnen). De eerste stap is om de grootverbruikers (bedrijven en
instellingen) om te gaan vormen. Daar horen ook campings en vakantieparken bij. Wij doen mee aan
een van de eerste projecten die dit gaat realiseren. Het plastic afval zal vanaf dan naar een
verwerker worden gebracht die het direct kan gaan recyclen. Daarom kan en mag er geen metaal(M)
in de PD containers. Blikjes en aluminium verpakkingen mogen bij het restafval worden
gedeponeerd, omdat dit bij onze afvalverwerker door grote magneten van het restafval kan worden
gescheiden.

Huidige situatie afval scheiden op Het Lorkenbos:
Op Het Lorkenbos scheiden we vanaf nu dus glas, papier en plastic. Dit afval kunt u zelf naar de
betreffende containers brengen (zie plattegrond). Het overige huisvuil is restafval.

Grof vuil (oud ijzer, hout etc) dient u zelf af te voeren bij uw eigen gemeentewerf of andere
afvalverwerker zoals bijvoorbeeld Schriek & Hol in Harskamp www.schriekenhol.nl. Let op: het is
absoluut verboden om grof afval (alles wat geen huisvuil is) in onze containers te deponeren. Dit
kan namelijk grote schade aan de containers en toebehoren aanbrengen, maar ook aan het
transportmiddelen van de afvalvervoerder. Dat is de reden dat er camera’s zijn geplaatst bij alle 3
de afvalstraten. Wij houden dit scherp in de gaten.

PMD is op Het Lorkenbos PD (géén metaal)

Er is op Het Lorkenbos Midden en op Zuid een plastic-container geplaatst. Voor diegenen die het
scheiden van plastic belangrijk vinden en dit graag willen doen, kan hier het schoongemaakt PD-
afval* in worden gedeponeerd.

*Let op: in de PD-containers mag géén metaal (drankblikjes, conservenblikken en aluminium
verpakkingen) worden gedeponeerd. Er mag alleen plastic verpakkingen en drankkartons in worden
gedeponeerd. Vindt u het lastig om hier rekening mee te houden, deponeer het plastic dan
alstublieft bij het restafval.

Klein tuinafval (géén GFT) mag op de snipperbult op Het Lorkenbos Zuid worden gegooid.

Batterijen: In de wasserette op Het Lorkenbos Midden staat tevens een batterij-kliko.

Update 13 februari:

Er zijn nieuwe afvalcontainers geplaatst op Het Lorkenbos Zuid en Midden. U bent wellicht geneigd
om op basis van uw gewoonte de containers te gebruiken. Dat begrijpen wij. Maar de PD-containers
zijn echter op de plek van de Restafval gekomen. Graag dus de bordjes in de gaten houden.
Misschien dat we ze binnenkort weer zullen wijziging / wisselen omdat dat misschien wat handiger
kan zijn. Dus houdt het svp in de gaten.

Er waren naar aanleiding van de laatste informatiebrief over het PD afval enkele vragen bij ons
binnengekomen. Omdat dit project voor ons ook nieuw is, hebben we op op deze pagina een vraag-
en antwoordrubriek gemaakt waar we steeds nieuwe vragen en antwoorden op zullen weergeven.


http://www.schriekenhol.nl/

Onze belangrijkste boodschap in het geheel is als volgt:

Het scheiden van plastic afval (en drankkartonnen) is geheel vrijwillig. Indien u dit ook
belangrijk vindt, dient u de hierbij behorende richtlijnen te volgen: Alleen schone
(omgespoelde), plastic verpakkingen en drankkartonnen mogen in doorzichtige

zakken in de PD-container worden gedeponeerd. Als u dit lastig vindt, kunt u uiteraard uw
huisvuil bij de restafval blijven deponeren. Het plastic gaat namelijk direct door naar een
fabrikant die het kan hergebruiken. Het zou juist averechts werken als er onbruikbaar afval
in zit wat het recycle-proces zou verstoren.

Vraag- en antwoord:

1.

Vraag: Is het scheiden van plastic afval op Het Lorkenbos verplicht?

Antwoord: Nee. Wij vinden het belangrijk om plastic te scheiden. Maar u mag het plastic
ook bij de restafval blijven deponeren.

Vraag: Moet ik het plastic afval afwassen?

Antwoord: Nee, maar de pakken yooghurt en kwark bakjes moeten wel omgespoeld zijn.
Vraag: waarom moet er een doorzichtige zak om het plastic afval

Antwoord: Dat is een voorwaarde van de afvalvervoerder. Zo is er zicht op de inhoud van
het afval en kan er worden bepaalt of het afval geschikt is om bij een verwerker te
brengen.



